

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie

Z Á P I S N I C A č. 1/2013

Strana 1 z 2

Dátum konania : 13.2.2013

Prítomní: Gajdoš Milan MUDr. MPH, Jambor Jozef Ing. , Ranostaj Ján MUDr., p.Gabovičová Mária Hudcovičová Beata Mgr.

Neprítomní: Nosál Marián MUDr., Cifra Martin Mgr.

Ospravedlnení: Máčeková Kristína Mgr.

Hostia: Mgr.Monika Mackovjaková, PhDr.Martina Brigánová, Mgr.Vilčeková Jarmila

Program:

1. Otvorenie
2. Predĺženie nájomných zmlúv na byty Čachtická
3. Návrh na cenu primátora za rok 2012 v sociálnej oblasti
4. Návrh na podanie žiadosti o poskytnutie dotácie na obstaranie náhradných nájomných bytov
5. Vyhodnotenie plnenia programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Piešťany 2007-2013
6. Rôzne
7. Záver

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
1/2013	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi Mesta predĺžiť nájomné zmluvy na byty na Čachtickej ul. vyhovujúcim žiadateľom na dobu o jeden rok: Katarína Holubová, Eva Slamková, Marta Uhlárová, Katarína Hrčková, Anna Onderová, Július Manas - o šesť mesiacov : Renáta Lalková, Martin Petrovič	Primátor	
2/2013	3	Na základe výzvy boli komisii predložené návrhy od občanov a organizácií na udelenie Ceny primátora Mesta Piešťany za aktivity v oblasti sociálnej, zdravotníckej, charitatívnej a humanitárnej za rok 2012 v počte 4: ROTARY CLUB Piešťany, kolektív sestričiek a ošetrovateľov Alzheimer centra Piešťany, Mgr.Jana Maronová – vedúca ZSS DOMUM, Ján Kotora – predseda DC Svornosť.	komisia	
3/2013	3	Komisia po prerokovaní jednomyseľne navrhuje primátorovi Mesta udeliť Cenu primátora Mgr.Jane Maronovej.	Primátor	
4/2013	4	Komisia predložený materiál Návrh na podanie žiadosti o poskytnutie dotácie na obstaranie náhradných nájomných bytov odporúča schváliť.	MsR MZ	
5/2013	5	Komisia predložený materiál Vyhodnotenie plnenia programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Piešťany 2007-2013 berie na vedomie. Komisia v č. 46 č.opatrenia B.3.1.3. Demineralizácia pitnej vody už u jej dodávateľa – Tavos, a.s. odporúča opätovne rokovať medzi dodávateľom Tavos, a.s. a Mestom Piešťany o úpravách vody alebo opatreniach vedúcich k zlepšeniu kvality pitnej vody, konkrétne k zníženiu jej tvrdosti.	MsR	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie

Z Á P I S N I C A č. 1/2013

Strana 2 z 2

Dátum konania :13.2.2013

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
6/2013	6	Na základe listu z TTSK pri príležitosti Svetového dňa zdravia sa bude dňa 7.apríla konať oceňovanie zamestnancov v zdravotníctve. Komisia po prerokovaní navrhuje oceniť MUDr.Eduarda Karabu .	komisia	
7/2013	6	Na základe predloženého výpisu nedoplatkov k 31.3.2013 v nájomných bytoch na Čachtickej ul. z BPP,s.r.o., sa komisia zhodla, aby na každom zasadnutí komisie bol k aktuálnemu mesiacu predložený zoznam nájomcov neplatičov v nájomných bytoch na Čachtickej ul. s dlžnou sumou a dátumom splatnosti nedoplatku.	Komisia BPP,s.r.o.	
8/2013	6	Komisia žiada vypracovať anlyzu príčiny vzniku nedoplatkov vyšších ako dvojnásobok nájomného v nájomných bytoch na Čachtickej ul..	komisia	
9/2013	6	Komisia žiada o preskúmanie realizácie uznesení vo vzťahu ukončenia nájomných zmlúv u nájomcov v nájomných bytoch na Čachtickej ul. a vypracovať tabuľku s údajmi (meno odsťahovaného - dátum ukončenia - dátum uznesenia komisie - dátum vzniku dlhu).	komisia	
10/2013	6	Komisia žiada BPP, s.r.o. o nahliadnutie do nájomných zmlúv nájomcov na Čachtickej ulici.	Komisia BPP,s.r.o.	

POZN.:

Zapísal: Mgr.Beata Hudcovičová

Rozdeľovník: primátor Mesta, zástupca primátora, prednostka MsÚ, predseda komisie pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie, OSV, RSV

V Piešťanoch dňa: 14. 2. 2013

Schválil: MUDr. Milan Gajdoš, MPH

Prílohy: